
ЗВІТ
про договір про закупівлю, укладений без використання електронної системи закупівель

UA-2023-04-26-000348-a

Дата договору/документа: 25 квітня 2023 00:00

Номер договору/документа, що
підтверджують придбання товару
(товарів), робіт та послуги (послуг):

1350

Найменування замовника Територіальне управління Державної судової
адміністрації України у Черкаській області

Категорія замовника: Орган державної влади, місцевого самоврядування
або правоохоронний орган

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

26261092

Місцезнаходження замовника: 18015, Україна, Черкаська обл., Черкаси, вул.
Гоголя, 316

Найменування (для юридичної
особи) або прізвище, ім’я, по
батькові (за наявності) (для фізичної
особи) постачальника товарів,
виконавця робіт чи надавача послуг,
з яким укладено договір про
закупівлю:

Публічне акціонерне товариство
«Черкасиобленерго» ВСП «Смілянські енергетичні
мережі»

Ідентифікаційний код юридичної
особи в ЄДР або реєстраційний
номер облікової картки платника
податків або серія та номер паспорта
(для фізичних осіб, які через свої
релігійні переконання
відмовляються від прийняття
реєстраційного номера облікової
картки платника податків та
офіційно повідомили про це
відповідний контролюючий орган і
мають відмітку у паспорті)
постачальника товарів, виконавця
робіт чи надавача послуг:

25204548

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) постачальника
товарів, виконавця робіт чи
надавача послуг та номер телефону:

Україна, Черкаська область, м. Сміла

Вид предмета закупівлі: Послуги

Назва предмета закупівлі: Розподіл електричної енергії



Код за Єдиним закупівельним
словником:

ДК 021:2015:65310000-9: Розподіл електричної
енергії

Назва
номенклатурної
позиції предмета
закупівлі

Кількість
товарів, робіт
чи послуг

Місце
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Строк
поставки
товарів,
виконання
робіт чи
надання
послуг

Одиниця
виміру

Ціна за
одиницю

Розподіл
електричної
енергії

9600 Кіловат-
година

20700,
Україна,
Черкаська
область, м.
Сміла, вул.
Юрія
Кондратюка, 5

по 31 грудня
2023

Кіловат-година



Інформація про технічні та якісні
характеристики товарів, робіт чи
послуг:

Закупівля здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від
12.10.2022 № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель
товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні
закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90
днів з дня його припинення або скасування» (зі змінами) (далі - Особливості).У зв’язку
з відсутністю конкуренції з технічних причин, постачальником послуги з розподілу
електричної енергії: Черкаська область, м. Сміла, вул. Юрія Кондратюка, 5 може бути
лише публічне акціонерне товариство «Черкасиобленерго» (далі – ПАТ
«Черкасиобленерго») відокремлений структурний підрозділ «Смілянські енергетичні
мережі» публічного акціонерного товариства «Черкасиобленерго». Основними
нормативно-правовими документами, які встановлюють вимоги та регулюють
взаємовідносини між оператором системи розподілу та користувачами системи
розподілу є Кодекс системи розподілу, затверджений постановою НКРЕКП від
14.03.2018 року № 310 та Правила роздрібного ринку електричної енергії, затверджені
постановою НКРЕКП від 14.02.2018 року № 312. Відповідно до Закону України «Про
ринок електричної енергії» від 13.04.2017 р. № 2019-VIII (далі - Закон № 2019), розподіл
електричної енергії – це діяльність із транспортування електричної енергії від
електроустановок виробників електричної енергії або електроустановок оператора
системи передачі мережами оператора системи розподілу (ОСР), крім постачання
електричної енергії. Відповідно до ст. 45 Закону № 2019, розподіл електричної енергії
здійснюється оператором системи розподілу, який повинен мати відповідну ліцензію на
право виконувати розподіл електроенергії на закріпленій території в умовах нового
ринку. Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу
(суб’єкти природних монополій) за тарифами, які встановлюються НКРЕКП.
Господарська діяльність з розподілу (передачі) електричної енергії споживачу
провадиться на ринку електричної енергії за умови отримання відповідної ліцензії.
Ліцензія видається Національною комісією, що здійснює державне регулювання у
сферах енергетики та комунальних послуг. Відповідно до частини 2 статті 5 Закону
України «Про природні монополії» зведений перелік суб’єктів природніх монополій
ведеться Антимонопольним комітетом України на підставі реєстрів суб’єктів природніх
монополій у сфері житлово-комунального господарства, що формуються національною
комісією, що здійснює державне регулювання у сфері коммунальних послуг, а в інших
сферах, у яких діють суб’єкти природніх монополій – національними комісіями
регулювання природних монополій у відповідній сфері або органами виконавчої влади,
що здійснюють функції такого регулювання до створення зазначених комісій.
Відповідно до листа Антимонопольного комітету України від 07.03.2023 №
100-29.2/10-4747е встановлено, що ПАТ «Черкасиобленерго» включено до зведеного
переліку суб’єктів природних монополій на території Черкаської області, господарська
діяльність відповідно до ліцензії розподіл електричної енергії. Інформацією, що
міститься у Ліцензійному реєстрі Національної комісії, що здійснює державне
регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, встановлено, що ПАТ
«Черкасиобленерго» має ліцензію на провадження господарської діяльності надання
послуг з розподілу електричної енергії на території Черкаської області (постанова
НКРЕКП від 16.11.2018 № 1447). В структурі ПАТ «Черкасиобленерго» наявний
відокремлений структурний підрозділ «Смілянські енергетичні мережі», який діє на
підставі установчих документів ПАТ «Черкасиобленерго». Між ПАТ
«Черкасиобленерго» відокремленим структурним підрозділом «Смілянські енергетичні
мережі» та територіальним управлінням ДСА України у Черкаській області укладено
публічний договір споживача про надання послуг з розподілу електричної енергії №
1350 від 03.04.2023. З огляду на викладене, оскільки розподіл електричної енергії
можливий виключно з ресурсів ПАТ «Черкасиобленерго» так як товариство віднесене
до переліку суб’єктів природних монополій, з метою безперервного та сталого
забезпечення замовника необхідними послугами, виникає необхідність здійснити
закупівлю за предметом: Послуги з розподілу електричної енергії, на суму 12 950,21
грн. без застосування електронної системи закупівель, відповідно до абзацу 4
підпункту 5 пункту 13 Особливостей. Документальне підтвердження замовника: витяг
із зведеного переліку суб’єктів природних монополій, станом на 31.01.2023. Відповідно
до постанови НКРЕКП від 21.12.2022 № 1812 «Про встановлення тарифів на послуги з
розподілу електричної енергії ПАТ «ЧЕРКАСИОБЛЕНЕРГО» з 01 січня 2023 року
тариф на послуги з розподілу електричної енергії із застосуванням стимулюючого
регулювання на рівні для 2 класу напруги становить 1,34898 грн/кВт·год. з ПДВ.

Ціна договору: 12 950,21 UAH з ПДВ

Строк виконання договору: до 31 грудня 2023

Джерело фінансування закупівлі:

Джерело фінансування закупівлі Опис Сума

Державний бюджет України 12950.21 UAH

Ідентифікатор договору UA-2023-04-26-000348-a-c1




